

Oris 艺术家镂空对表



## 中国情人更舍得花钱? 浪漫七夕对表 只给最爱的你

消费观察

在国人眼中,“国产情人节”七夕越来越重要,这从愈演愈烈的七夕前礼物消费可见一斑。一项调查显示,去年七夕,30%的受访者花销超过了“2·14”情人节,不超过情人节花费的为70%。

国际抽样调查方案提供商 SSI 的一项全球调查表明,在面对“期待收到何种情人节礼物”这一问题时,46%的美国人选

择了鲜花这一传统礼物;67%的英国人选择了简单朴实的情人节贺卡。在中国,珠宝与腕表则是最受欢迎的七夕礼物。从上周六开始,各大商场的珠宝与腕表销售已经开始上扬,按照往年的经验,通常七夕期间腕表消费要平时多出6成。

如今,七夕节也被更多的国际品牌所认识。赶在七夕之际推出的节日表款不少,尤以

情侣对表为多。可以显示月亮圆缺变化的月相表,也在力求与中国古老的七夕挂上钩。最契合主题的,莫过于梵克雅宝的“恋人之桥”腕表。这是一款诗意复杂功能腕表,借助逆跳机芯,一对恋人镌刻在表盘中,女孩显示小时,男孩显示分钟,在午夜时他们将相会在巴黎艺术桥5分钟——这与牛郎织女鹊桥相会的场景何其相近。



### 赏心悦目

Oris 艺术家镂空对表,将独有齿轮机芯与复杂机械运作重现眼前。艺术家镂空男表采用超大表壳与环状表盘,Oris 艺术家镂空女士钻表在银色镂空表盘上镶嵌12颗熠熠生辉的美钻时标配以纤细小牛皮表带。

七夕礼物推荐

### 个性丹宁

HUBLOT 宇舶表 Big Bang 牛仔系列腕表,表盘与表带大胆采用纯正深蓝丹宁面料。Big Bang 深蓝牛仔陶瓷腕表以44mm尺寸,微喷砂黑色陶瓷表壳及表圈;Big Bang 牛仔卡拉蓝宝石腕表以41mm尺寸,48颗方型蓝宝石镶嵌于18K白金表圈。

### 低调奢华

爱彼皇家橡树系列41毫米自动上链腕表&女装自动上链腕表,男表的八角形表圈配以一如白金材质的8枚六角形螺丝,是爱彼皇家橡树的独特标识。女装自动上链腕表化身小型表壳,表圈镶嵌数颗圆形切割美钻,同时搭配爱彼新型三重折叠与双重保护表扣系统。

### 优雅马术

浪琴表康铂系列精钢情侣对表,专为马术运动打造。男表直径41毫米,设置30分钟累计表盘、12小时累计表盘与日期显示窗;女表直径29.5毫米,外圈镶嵌30颗钻石(0.501克拉),白色珠母贝表盘上缀有12颗钻石刻度。

现代快报记者 涂慧文

## 用汉方 养出七夕美人肌

紫茉莉花种子研碎制成的妆粉,胭脂花压出汁配上花露制成腮红,治疗“桃花癣”的蔷薇硝,美发的木榨油,中国古代女孩们的护肤彩妆品,无一不是用身边的中草药原料制成的。汉方美肤,在一代代古代美人的纤纤素手下愈加完美。如今,当各种化学成分加入护肤品成分,展现着立竿见影的美肤效果时,你是否会怀念那些被时光浸润的汉方?这个七夕,让我们一起看看,在现代护肤品中,还有哪些包含着古汉方的魅力?

现代快报记者 涂慧文

### 绿茶

据说早在神农时代,汉人就开始饮茶。茶的药理作用也很早就被人们发现。之于肌肤护理,绿茶最重要的功效是抗衰老及控油。现代研究也证明,绿茶所含的茶多酚具有很强的抗氧化性和生理活性,是人体自由基的清除剂。一项日本试验结果表明,茶多酚的抗衰老效果比维生素E强18倍。

### 莲花

在久远的周朝,莲花就已经被我们的祖先种植。它既是文人墨客争相歌咏的对象,药用价值也是众花之冠。《本草纲目》记载,莲花从莲心到莲叶,从花瓣到藕节,都可入药。莲花可以清心活血,在古代,女人们服用荷花清露来保持容颜的好气色。据说西施每日清晨都会摘取盛开的莲花,捣碎,挤出浆汁服用。

### 黄芩

黄芩生长在中国的北方,在汉方中也是一味泻火解毒的良药。清初名医陈士铎有一道治疗面部粉刺的良方,就是用黄芩与白芷、防风等几味药研磨成粉状,用蜂蜜调好,做成丸子,名为“添容丸”,每日洁面后涂抹在脸上,俨然一款汉方面霜。随着科学的进步,黄芩还被发现其成分黄芩素和黄芩苷有抗紫外线、抗辐射等功效。

雪花秀水律莹润提拉防晒霜,370元/50ml。蕴含黄芩萃取物,可阻挡紫外线,保护肌肤免受伤害

爱诗黛菟清润护肤水凝霜,340元/38.5ml。含绿茶精华,保护皮肤不受自由基、环境毒素和日光照射的侵害,是一款很好的妆前乳

## 瞬息·永恒 卡地亚时间 艺术展开幕

卡地亚展出了其为机械腕表开辟的全新发展方向——ID概念腕表

7月18日,作为纪念中法建交50周年系列活动之一,“瞬息·永恒——卡地亚时间艺术展”开幕庆典于上海当代艺术博物馆隆重举行。卡地亚邀请刘德华作为首位娱乐界嘉宾参观展览,共同为这一艺术文化交流盛事开启了隆重的序幕。

由上海当代艺术博物馆主办的“瞬息·永恒——卡地亚时间艺术展”以1880年的一款黄金胸针表为开端,通过180余件時計臻品,带领观众一起探索妙趣横生的西方可时间演进史,品味20世纪初制表领域的先锋美学与突破创新,感受中国、埃及、俄罗斯、印度等五洲文明于时计创作中的文化碰撞,领略难得一见的大师工艺与制表大师现场展示的机芯制作工序……而在这次时间之旅的尾声,两款独一无二的概念腕表则邀请观众一起畅想制表业的未来。

在当日下午举行的新闻发布会上,上海当代艺术博物馆馆长龚彦、卡地亚形象、风格及传承总监皮埃尔·雷诺以及策展人国际著名设计师吉冈德仁分享了此次展览的设计理念,并交流了对于不同文化艺术融合的感受。

开幕庆典当晚,在上海当代艺术博物馆这座当代艺术新地标的标志性大烟囱下,开启今夏沪上最值得期待的时间艺术盛宴。国际著名艺术家安塞尔姆·基弗(Anselm Kiefer)、蔡国强,著名收藏家马未都与艺术评论家费大为现身活动现场,演艺界嘉宾柏林影帝廖凡、张晓龙、倪妮、梁静、张靓颖、陈数及赵胤胤等亦莅临参观展览,与嘉宾们共同感受时间艺术的独特魅力。